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PROCES-VERBAL DE LA REUNION 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
 

LE 26 FEVRIER 2023 A LA BORDE 

 

ORDRE DU JOUR : 

 L’ARVV après Jean-Louis … 
 Commission SENTIERS 

o Réactivation des « référents » 
o Liste des chantiers à réaliser 
o Planning des chantiers 
o Organisation des chantiers 
o Reconnaissances SPP 

 Commission SEJOURS. 
o Point sur ROSAS 
o Projet VIC 

 Diaporama 
 Fiche d’inscription 

o ANCV 
 Fonctionnement du programme SENIORS 
 Convention à signer 
 Insertion dans le programme ARVV ? 

 Commission COMMUNICATION 
o Qui fait quoi ? 
o MAJ du site 

 Programme sorties 2ème trimestre 
 Questions diverses 
 Clôture 
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Présents :  Christian TORRELL 
  Jacques ROUSSEAU 
  Chantal MEIRIEU 
  Dany SEGUY 
  Vianney DOUBLIER 
  Didier DAVID 
  Daniel BEYNE 
 
Absents excusés : Marianne BON 
   Mike BESGROVE 
 

 

1. COMMISSION SENTIERS 
  

a. LES REFERENTS 

Le Conseil décide de réactiver le réseau de « référents sentiers », car certaines communes n’en sont plus 

dotées. 

Pour FABAS, Jacques contactera Fabienne pour voir si l’on peut proposer à Michel RAYMOND de  la 

seconder dans cette tâche. 

Pour BARJAC, Daniel se propose pour réaliser l’intérim, bien que n’habitant pas la commune. 

Pour MAUVEZIN, Jacques proposera à Francis RESPAUD, Adjoint au maire, de jouer ce rôle, bien que non-

adhérent (pour l’instant !). 

Pour MONTARDIT, Christian prendra contact avec Pierre DUCLOS pour voir si l’on peut « raccrocher les 

wagons ». 

Pour BEDEILLE, l’équipe proposera lr poste  à Marie-Pierre à l’occasion du prochain marche de Ste Croix. 

 

b. LISTE DES CHANTIERS A REALISER 

Une rencontre avec le maire de MERIGON a eu lieu jeudi 23 février. Y participaient pour 

l’ARVV Christian, Président, Jacques, secrétaire, Didier, responsable de  la commission 

sentiers et Sabine MACAU, référente « sentiers » sur la commune. Nous avons présenté au 

maire Yvan GROS le projet SPP, ainsi que la « boucle de MERIGON » sur laquelle un chantier 

s’impose, entre La Bouchette et Bousquet. Il doit consulter son Conseil Municipal début 

mars et nous communiquer sa décision. Si celle-ci est positive, nous garderons la date du 14 

mars pour le chantier. 

Jacques propose 2 autres chantiers possibles et déjà repérés, l’un à MAUVEZIN et l’autre à 

CERIZOLS. Pour Mauvezin, là aussi le Conseil Municipal doit être consulté début mars. Pour 

CERIZOLS, aucun contact  n’a encore été pris avec la mairie. 

Par ailleurs, nous avons été sollicités par Jacqueline MAURA N pour intervenir sur un 

tronçon du Chemin de l’Evèque, ce que  le Conseil approuve à l’unanimité. 
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Nous voici donc avec un « portefeuille » de 4 chantiers à réaliser, que nous planifierons 

prochainement, sur le rythme d’1 tous les 2 mois (mi-mars, mi-mai, mi-juin et mi-

septembre). 

Christian évoque la nécessité de réaliser aussi le balisage, si possible pendant, mais plus 

raisonnablement juste après le débroussaillage. 

 

c. RELATIONS AVEC LA COM COM 

Sur ce dernier point, le Conseil s’inquiète des initiatives prises par la Com-com pour ouvrir 

et baliser des chemins sur le territoire des communes, sans communiquer avec celles-ci. 

Afin de ne pas interférer avec elle sur le projet commun d’ouverture et de mise en valeur 

des sentiers, il apparait nécessaire au Conseil de rencontrer les responsables de  la Com-

com, d’abord les politiques (Michel PICHAN), puis les cadres territoriaux (Directeur du 

service) et les agents de terrain, dans le but de coordonner nos actions. 

Jacques rappelle qu’un telle réunion avait déjà eu lieu à ST LIZIER il y a 2 ou 3 ans, à laquelle 

participaient Jean-Louis et lui, qui n’avait pas eu de suite. 

Didier se propose de contacter Michel PICHAN afin de planifier cette nouvelle réunion. 

 

d. ORGANISATION DES CHANTIERS 

Jacques propose qu’une organisation type soit mise en place sur les chantiers, afin, 
principalement, d’éviter un accident. Par exemple, sur le futur chantier de MERIGON (100 
mètres très encombrés), il propose de positionner sur chaque front de coupe, en haut et en 
bas du chantier, une équipe composée d’une tronçonneuse, une élagueuse, une 
débroussailleuse à lame et 2 personnes pour évacuer les résidus de coupe vers le broyeur à 
végétaux, ce qui représente au total une douzaine de personnes en incluant les opérateurs 
du broyeur. 
Jacques va préparer un mail, ainsi que Daniel sur facebook,  pour annoncer le chantier du 
14 mars. Comme d’habitude, un repas clôturera le chantier, selon la formule chère au 
Président : « 4 heures de travail, 3 heures de repas » ! 
 

e. RECONNAISSANCES DU SPP 
 
Jacques montre sur la carte un certain nombre de secteurs qui doivent encore être 
reconnus, pour valider l’itinéraire et planifier d’éventuels sentiers. Dany, Chantal et Daniel 
se déclarent volontaires pour accompagner  Jacques et Marie sur ces reconnaissances. 
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2. COMMISSION SEJOURS 

 

a. SEJOUR ROSAS 

A ce jour, il y a 16 inscrits. 

b. PROJET VIC SUR CERE 

Le Conseil donne son accord sur l’organisation de ce séjour, suite aux reconnaissances 

qu’ont effectué Marianne, Marie et Jacques. 

Jacques présente au Conseil le diaporama et la fiche d’inscription qu’il a réalisés. Sur le 

diaporama, il reste à définir le programme détaillé du séjour. Pour ce faire, un RV est prévu 

entre Vianney et Jacques le 03/03 au soir, après la rando, lieu à définir. 

Pour la présentation du séjour aux adhérents, il est décidé de faire une première annonce 

non détaillée par mail et sur facebook. 

Une réunion de présentation est prévue à Marbois le 18 mars  à midi, avec auberge 

espagnole, avant ouverture officielle des inscriptions. 

 

c. ANCV 

Jacques explique au Conseil la signification de la convention que nous propose l’ANCV. 

L’intérêt pour l’ARVV réside en 2 points : 

 Accès à des séjours à des prix très compétitifs, 

 Bénéfice pour les adhérents remplissant les conditions à une réduction de 50 % 

environ. 

Jacques attend les dernières confirmations de  l’ANCV, mais le Conseil décide d’accepter en 

l’état la convention proposée pour 2023. 

 

3. COMMISSION COMMUNICATION 
 

Jacques insiste pour que la Commission s’organise pour faire le travail car, à ce jour, il se 

sent seul pour envoyer les mailings, faire la newsletter, etc … (en plus de tout le reste). 

Vianney indique qu’il ne s’occupe que de la mise à jour des pages relatives au programme 

de rando. 

Jacques souligne que le site est en piteux état et nécessiterait de nombreuses mises à jour, 

et voudrait qu’un membre de la Commission s’en charge, ainsi que de la newsletter, que 

chacun veut voir perdurer, mais sans s’y impliquer. 

Il est convenu que Vianney contacte Mike pour le solliciter. 
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Enfin, concernant whatsapp, Chantal va se charger , en tant qu’administratrice du groupe, 

de mettre à jour les participations. 
 

4. PROGRAMME DES RANDOS SECOND SEMESTRE 
 

Une réunion des animateurs est prévue le 6 mars 2023 à 14 heures. 

 

5. QUESTIONS DIVERSES 

 

a. POINT SUR LES SUBVENTIONS 

Jacques indique avoir envoyé un dossier de demande à chacune des 12 communes du 

canton, au département, à la Com-com et à la DRAJES. 

b. POINT SUR LES ADHESIONS 

A ce jour, nous avons 37 adhérents, contre 49 en 2022. Jacques va envoyer un mail de 

relance aux retardataires. 

c. OFFICE DU TOURISME 

Nous avons été sollicités par l’OT pour participer à l’opération « CAUSONS COUSERANS », 

comment envisager, chez nous, le tourisme de demain. 

Même si le contenu de l’opération laisse le Conseil sceptique, nous ne pouvons pas ne pas y 

être et il est convenu qu’un administrateur y participera. Didier se propose et, en cas 

d’impossibilité pour lui, Chantal. 

 

---oOo— 

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 

13 heures. 

 

---oOo--- 

 
 

 

 

 


